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Μασ βάφτιςαν «γενιά πτυχιοφχων των 700€», αυτοί που προωκοφν τθν αντιλαϊκι 
πολιτικι θ οποία ιςοπεδϊνει τα δικαιϊματά μασ για να αυξθκοφν τα κζρδθ των 
μονοπωλιακϊν ομίλων. 

Δεν είμαςτε κάτι ξεχωριςτό από τουσ υπόλοιπουσ εργαηόμενουσ, είμαςτε απλά αυτοί που 
ςτισ ςπουδζσ μασ γζμιςαν αυταπάτεσ ενϊ ςτθ ςυνζχεια μπικαμε ςτθν αγορά εργαςίασ και 
πρϊτοι δοκιμάςαμε τισ ελαςτικζσ εργαςιακζσ ςχζςεισ, τθν εργαςία χωρίσ δικαιϊματα. 

Εργοδοςία και κυβερνιςεισ ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, με τθ ςτιριξθ των υπολοίπων κομμάτων του 
Ευρωμονόδρομου, με τουσ νόμουσ που κζςπιςαν για να αυξάνουν τθν κερδοφορία με 
μείωςθ του κόςτουσ εργαςίασ:  

 Μασ ονομάηουν «ςυνεργάτεσ», κακώσ πλθρωνόμαςτε με Δελτίο Παροχισ Υπθρεςιών, 
ςαν να είμαςτε εργολάβοι! 

 Μασ βαφτίηουν «ςτελζχθ»...με εξευτελιςτικό μιςκό για 10ωρθ – 12ωρθ εργαςία χωρίσ 
να πλθρϊνουν οφτε μια υπερωρία, είτε με ωρομίςκιο με μικτά 6-7€/ώρα, χωρίσ 
επίδομα άδειασ και γιορτϊν. 

 Μασ απολφουν χωρίσ αποηθμίωςθ, δε δικαιοφμαςτε επίδομα ανεργίασ οφτε πρόνοια αν 
αρρωςτιςουμε, γιατί κεωροφμαςτε κατά νόμον «ελεφκεροι επαγγελματίεσ». Οι 
γυναίκεσ δε δικαιοφμαςτε καμία παροχι μθτρότθτασ (άδειεσ, επιδόματα κλπ) ακριβϊσ 
για τον ίδιο λόγο. 

 Μασ υποχρεϊνουν να αςφαλιςτοφμε ωσ αυταπαςχολοφμενοι ςε ΤΣΜΕΔΕ-ΤΕΒΕ λεσ και 
δεν ζχουμε ωράριο – μιςκό – εξάρτθςθ από τον εργοδότθ. Με τουσ αντιαςφαλιςτικοφσ 
νόμουσ αφξθςαν όρια θλικίασ και ειςφορζσ, μείωςαν τισ παροχζσ, δθμιοφργθςαν 
Ταμεία-Τράπεηεσ (βλ.ΤΣΜΕΔΕ-Τράπεηα Αττικισ), ζκλεψαν αποκεματικά απευκείασ ι με 
επενδφςεισ ςτο Χρθματιςτιριο.  
Είμαςτε πρώτα και κφρια εργαηόμενοι που ανεξάρτθτα από πτυχίο, ειδικότθτα, 

επαγγελματικά δικαιϊματα, τρόπο αμοιβισ μασ (σύμβαση έργου ή σύμβαση εργασίας), με 
τθν απλιρωτθ δουλειά μασ παράγουμε τον πλοφτο αυτισ τθσ χϊρασ ςτουσ κλάδουσ που 
εργαηόμαςτε ωσ τεχνικοί και τον πλοφτο τον λθςτεφουν οι βιομιχανοι, οι επενδυτζσ, οι 
μεγαλοκαταςκευαςτζσ με μια λζξθ θ πλουτοκρατία τθσ οποίασ τα υπερκζρδθ 
εκτινάςςονται.  

Τϊρα ςτο όνομα τθσ κρίςθσ μασ καλοφν να μειώςουμε τισ απαιτιςεισ μασ, να 
μοιραςτοφμε τα βάρθ ώςτε να διατθρθκεί θ κερδοφορία τουσ, να γίνουμε πιο 
«ευζλικτοι»: να αποδεχκοφμε απολφςεισ και μειϊςεισ ςτουσ μιςκοφσ, να ςυμφωνιςουμε 
ςτθν θμιαπαςχόλθςθ ι τθν υποχρεωτικι άδεια. Αυτζσ είναι οι κατευκφνςεισ τθσ Ε.Ε. και τθσ 
άρχουςασ τάξθσ για να μθ κιγεί θ κερδοφορία και θ ανταγωνιςτικότθτα των μονοπωλίων 
απϋ τθν κρίςθ. 
 

 



Υπάρχει διζξοδοσ; 
 

 Η διζξοδοσ δεν είναι ατομικι, ειδικά τθ ςτιγμι που αυξάνονται οι απολφςεισ και ςτθν 
εφεδρεία περιμζνουν και άλλοι ςυνάδελφοι που είναι «πιο φτθνοί» γιατί ζμειναν 
άνεργοι. 

 Η διζξοδοσ δεν είναι ςυντεχνιακι. Σε μια αγορά «απελευκερωμζνθ» δε χωροφν 
επαγγελματικά δικαιϊματα. Γι’ αυτό Ε.Ε.,κυβζρνθςεισ ΝΔ - ΠΑΣΟΚ ςε ςυμμαχία με τουσ 
επαγγελματικοφσ φορείσ (ΤΕΕ-ΕΕΤΕΜ) προχωροφν ςτθν κατάργθςι τουσ, ςτθ κζςπιςθ 
ςυνεχϊν εξετάςεων και ταξικϊν φραγμϊν, τθν πλιρθ αποςφνδεςθ πτυχίου-
επαγγζλματοσ, τισ αλλαγζσ ςτθν Παιδεία που επιβάλλει θ Ε.Ε.. 

 Η διζξοδοσ δεν είναι κλαδικι. Η κρίςθ δεν αφινει «άκικτο» κανζνα κλάδο. Αλλά και 
κανζνασ κλάδοσ δε μπορεί να απορροφιςει τουσ Τεχνικοφσ που μζνουν ςτο δρόμο από 
τθν κρίςθ που εκδθλϊκθκε πρϊτα ςτισ Καταςκευζσ. 

 

Σσνάδελθοι, η αγωνιζηική απάνηηζη ηων εργαζομένων 
ζηην επίθεζη ποσ δετόμαζηε είναι μονόδρομος! 

 
Ήδθ μετά από ςκλθρι μάχθ με τουσ εργοδότεσ ζχουμε τθν πρϊτθ κατάκτθςθ του 

αγϊνα, τθν υπογραφι Συλλογικισ Σφμβαςθσ Εργαςίασ που καλφπτει για πρϊτθ φορά και 
εργαηόμενουσ με Δελτίο Παροχισ Υπθρεςιϊν. Αλλά αυτό δεν αρκεί, απαιτείται να 
μαηικοποιθκεί το Σωματείο Μιςκωτϊν Τεχνικϊν ςε περιςςότερουσ εργαςιακοφσ χϊρουσ, να 
αναπτφξουμε τθ δράςθ μασ, να διεκδικιςουμε, να απεργιςουμε, να ςυγκρουςτοφμε για 
τθν κατάργθςθ των ελαςτικϊν εργαςιακϊν ςχζςεων, ενάντια ςτισ απολφςεισ, τισ ανάγκεσ 
και τα δικαιϊματά μασ μαηί με τουσ υπόλοιπουσ εργαηόμενουσ. 

Ζχουμε κοινό αντίπαλο και κοινι διζξοδο και λφςθ για να ικανοποιςουμε τισ 
ςφγχρονεσ ανάγκεσ μασ. Τϊρα ακόμα περιςςότερο είναι ϊρα να ςυνταχκοφμε με το ταξικό 
εργατικό κίνθμα, το ΠΑΜΕ, που οργανϊνεται, ςυγκροφεται με τθν εργοδοςία, τισ 
κυβερνιςεισ ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, τον εργοδοτικό ςυνδικαλιςμό τθσ ΓΣΕΕ που καλεί ςε κοινωνικό 
διάλογο με τουσ εργοδότεσ για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ κρίςθσ, για το ξεποφλθμα ακόμα 
περιςςότερων εργατικϊν δικαιωμάτων. 

Η δικι μασ απάντθςθ ςτθν κρίςθ είναι θ διεκδίκθςθ ενόσ ενιαίου, ολοκλθρωμζνου 
πλαιςίου για τθν ικανοποίθςθ των ςφγχρονων αναγκϊν τθσ λαϊκισ οικογζνειασ που δείχνει 
το δρόμο και ταυτόχρονα αποκαλφπτει τισ προχποκζςεισ για τθν υλοποίθςι του: τθν 
ανατροπι τθσ αντιλαϊκισ πολιτικισ και τισ κοινωνικοπολιτικζσ αλλαγζσ και ριξεισ προσ 
όφελοσ των εργαηομζνων, των άμεςων παραγωγϊν του πλοφτου. 
 

      Οι εκλογζσ του ςωματείου θα πραγματοποιηθοφν ςτην Αθήνα (28-30/3/2009), τη 

Θεςςαλονίκη (29/3/2009), την Πάτρα (28/3/2009), τη Λάριςα (28/3/2009) και τα Χανιά 

(29/3/2009). 
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Τηλ.: 6977806266, 6946799833 

http://www.dpk.tee.gr/
mailto:esak.mis.texnik@gmail.com

